
 1/1الصّفحة

اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الٖيمق  الجمهڤريغ الجزائ
اٛرع التربيغ الڤطنيغ  ڣ

يٚغ  ٚ ڣسطالتربيغ مٖي  الجزائ

ٚ  ꞌꞌمٖرسغ غ  ꞌꞌق جاء ڣالتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

 

يٚن اأڣ  الت     :ل م
       .૚૙૜૚૙ ،                        =     ૛ૠ +3،                                       ૚ૡ૚૙     بضع العȯد امناسȑ مكاɰ النقط في كل مساɼاȒ مما يلي-
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…….……..                          /૚૙ૡ૚૙ = ………+…….……..                               /૚૝=……………… 

 

يٚن الث  الت    : انيم
 ٚ  بcm 35خطڤع من القسږ إلى امطعږ ، إٗا علمت أڗ طڤل خطڤاتڢ  85يخطڤ عم

ٚ من القسږ إلى امطعږبMاُحسظ باأمتار )-  ( امسافغ التي يقطعها عم
يٚن الث  الت    : الثم

 ب6cmطولها  Ȳ[AB]سɯ قطعȓ مستقيɯ ا   -
Ȳسɯ مستقيما ) -  ɼيقطعها في منتصفها ب Oفي النقطȓ  [AB]( عموديا على القطعȓ امستقيمL ȓا 

- ( ɯعلى امستقي ɯعلL ȓالنقط )C   ȓعلى النقط ȯالتي تبعO ( 4بـcm) 
-   ɰالنقطتي ɰبط بيȲاB,C 

- ȥا نسمي الشكل الناتȰ؟  ما 

ٚ  الت   يٚن ال  :ابعم
  بالجɤɼȯ  دج أنقل ثɯ أكمل  ملء ȓ25 ياغوɼ ȔȲاحȒȯ علبثمن 

 عȯد العلبȓ ت 4 ب…… ب……
 الثمن )دج( 25 ب…… 25ت ةة63

 :الڤضعيغ اإٕماجيغ
   ɻحقا مستطيا طول Ȧفا ɣ126يمل mɻضȳعɼ13    ضبȳالع ȑحس  طولɻ، ا 

 من أجل حمايȓ الحق قȲȳ الفاȦ احاطتɻ بسياج 
 ما هوɤ طوɤ السياج الاȴم لهȱه العمليȓ؟

 دج، ما هي كلفȓ التسييȥ؟ ةة35جȒȳ العامل هي دج ɼأ 275إȰا علمت أɰ ثمن امتر الواحȯ من السياج هو 

  ٕ يٚاضيا ع:اما   ػال

 ابتٖائي الخامسغ :امستڤڥ 

 بببببببببببببببببببببببببببببببارئ: الت  

                    ٖ   اأڣل  الفصلاختبار  ٕة3ساڣت: عام

< < = 
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اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
اٛرة التربيغ الڤطنيغ  و

يٚغ  ٚ وسطالتربيغ مدي  الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء والتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

 

يٚن اأو  الت     :ل م
       .૚૙૜૚૙ ،                   ૛૜ૠ     =     ૛ૠ +3،                                       ૚ૡ૚૙     بضع العȯد امناسȑ مكاɰ النقط في كل مساɼاȒ مما يلي-

 

234,65=
૛૜૝૟૞.૚૙૙                           /
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ૡ૚૙                               /
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يٚن الث  الت    : انيم
 ȳ85يخطو عم  ɻخطوات ɤطو ɰا علمت أȰإ ، ɯإلى امطع ɯمن القس Ȓ35خطو cmب 

-( Ȳباأمتا ȑاُحسMɯإلى امطع ɯمن القس ȳالتي يقطعها عم ȓامساف ). 

 

 

 

 
يٚن الث  الت    : الثم

 ب6cmطولها  Ȳ[AB]سɯ قطعȓ مستقيɯ اُ  -
 ɼيقطعها في منتصفها ب Oفي النقطȓ  [AB]( عموديا على القطعȓ امستقيمL ȓاȲُسɯ مستقيما ) -

- ( ɯعلى امستقي ɯعلL ȓالنقط )C   ȓعلى النقط ȯالتي تبعO ( 4بـcm) 
-   ɰالنقطتي ɰبط بيȲاB,C 

- ȥا نسمي الشكل الناتȰ؟  ما 

 : ȥنسمي الشكل الناتɯقائ ȟمثل  
 
 
 
 
 

  ٕ يٚاضيا ة:اما   ػال

 ابتدائي الخامسغ :امستڤڥ 

 ت2ة3/2ة/تةارئ: الت  

  اأول  الفصلاختبار تصحيح   ٕة3ساوت: ةامد                    

0< < 1 =10,3 

85×35=2975m 

  m 29,75امسافȓ التي يقطعها عمȳ بامتر هي   
2975cm= 29,75 m 
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ٚ  الت   يٚن ال  :ابعم
  بالجɤɼȯ  دȠ أنقل ثɯ أكمل  ملء ɼ25احȓ  Ȓȯ ياغوȔȲعلبثمن 

 عȯد العلبȓ ت 4 5 252
 الثمن )دȠ( 25 100 25ت ةة63

 :الڤضعيغ اإٕماجيغ
   ɻحقا مستطيا طول Ȧفا ɣ126يمل mɻضȳعɼଵଷ    ضبȳالع ȑاُحس ،ɻطول 

 Ƞبسيا ɻاحاطت Ȧالفا Ȳȳالحق ق ȓمن أجل حماي 
 ما هوɤ طوɤ السياȠ الاȴم لهȱه العمليȓ؟

 دȠ، ما هي كلفȓ التسييȥ؟ ةة35جȒȳ العامل هي دɼ Ƞأ 275إȰا علمت أɰ ثمن امتر الواحȯ من السياȠ هو 

 
 ȓالحل                               اأجوب                        Ȕالعمليا 
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ଵଶ6×ଵଷ ج42  

 متر  42العȳض هو 

 2×ع( ×محيط  امستطيل ) ط

(126+42)×2=168×2=336 

 m 336طوɤ السياȠ الاȴم هو

 دȠ  ةة924ثمن السياȠ امستعمل هو: 

275×336=92400 

 الكلفȓ ج ثمن الشȳاء+ امصاȲيف

92400+3500=95900 

 دȠ  ةة959كلفȓ التسييȥ هي : 
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